



Программа Арамилского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов в Думу Арамилского городского округа 18 сентября 2016 года

18 сентября 2016 года предстоят выборы депутатов представительного органа нашего муниципального образования.

От результатов выборов Думы Арамилского городского округа будет зависеть полноценная реализация курса Президента России В.В.Путина и Председателя Правительства РФ, Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в нашем городском округе. От деятельности будущего состава Думы Арамилского городского округа будет зависеть функционирование нашего коммунального хозяйства, транспортное обеспечение, жилищная политика, развитие здравоохранения, образования, культуры, массового спорта, состояние городской среды и благоустройство нашего города.

Это очень важный выбор, и подойти к нему нужно со всей ответственностью.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – ОТКРЫТАЯ И СОВРЕМЕННАЯ ПАРТИЯ.

Открытое и демократичное предварительное голосование позволяет определить самых сильных и пользующихся поддержкой народа кандидатов от Партии на выборах всех уровней.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – СИЛЬНАЯ КОМАНДА.

Это команда единомышленников: от федерального уровня – в Государственной Думе России, до муниципального уровня – в местных органах власти.

Мы уверены, что в Арамилском городском округе есть все, для подъема экономики, повышения уровня и качества жизни людей, сохранения общественно-политической стабильности.

Но главное – сами уральцы и наш сильный, настоящий уральский характер.

Только мы сами сделаем жизнь в нашем муниципальном образовании лучше и комфортней.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» очень многое сделала для нашего города.

За период 2011-2016 годов в Арамилском городском округе при участии партии «Единая Россия» реализованы следующие проекты и мероприятия (по направлениям):

В целях формирования здорового образа жизни горожан построен и введен в действие в 2014 году **плавательный бассейн «Дельфин»** с ваннами размером 25х11 и 10х6 м. (объем финансирования 92,6 млн. руб.).

За последние годы, благодаря партийному проекту «**Детские сады – детям**», в Арамилском городском округе успешно выполнена задача, поставленная Президентом России: все дети в возрасте от 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах.

За последние 5 лет количество мест в ДОУ увеличилось почти в 3 раза (с 579 до 1538) за счет строительства 3 детских садов и реконструкции 2 детских садов на общую сумму 565 млн. руб.:

г. Арамил, ул. Свердлова, 22-А ДОУ № 2, ввод – март 2013;

г. Арамил, ул. Текстильщиков, 4-А ДОУ № 1, ввод – декабрь 2013;

г. Арамил, ул. Космонавтов, 1 ДОУ № 8, ввод – ноябрь 2013;

г. Арамил, ул. Рабочая, 129-А ДОУ № 7, ввод – ноябрь 2013;

г. Арамил, ул. Рабочая, 118 ДОУ № 3, ввод – декабрь 2015.

В целях обновления парка школьных автобусов в 2014 году **приобретен новый автобус** для организации подвоза детей в СОШ № 1 (1,5 млн. руб.).

С целью создания благоприятных условий для трудоустройства медицинских работников в Арамилскую городскую больницу с 2013 года реализуется «Создание условий для привлечения и закрепления кадров в сфере здравоохранения в Арамилском городском округе», в соответствии с которой для медицинских работников выделено 10 служебных квартир.

При поддержке партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» совершенствуется сфера здравоохранения. За счет средств федерального и областного бюджета приобретены: комплект оборудования для иммунологических иссле-

дований, полуавтоматический биохимический фотометр, маммограф, гематологический анализатор, анализатор мочи, три электрокардиографа, портативный ультразвуковой аппарат, гистероскоп, колонофиброскоп, фиброгастродуоденоскоп, цистоуретроскоп, три автомобиля скорой помощи: два «Соболь» и УАЗ.

Открыто отделение паллиативной медицины для оказания помощи круглосуточного пребывания для больных с неизлечимыми диагнозами.

Открыт кабинет неотложной помощи.

На базе Арамилской городской больницы восстановлена работа аптечного пункта по обеспечению населения льготными лекарствами.

Арамилский городской округ, как и все муниципальные образования является участником проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по всеобщей диспансеризации населения

Всего в Арамилском городском округе в рамках диспансеризации осмотрено с 2013 года более 9300 человек взрослого населения.

Комфортное жилье

За период с 2011 года в ходе реализации **Программы по переселению из ветхого жилья** (200 млн. руб.) улучшены жилищные условия 121 семьи (321 чел.).

47 молодым семьям представлена финансовая поддержка на улучшение жилищных условий в рамках реализации программы «**Молодая семья**» (52 млн. руб.).

19 земельных участков под ИЖС предоставлено в собственность многодетным семьям, состоявшим в очереди на однократное бесплатное получение земли.

С целью создания комфортных условий проживания в рамках областной целевой программы «**Тысяча дворов**» за период 2011-2013 гг. обустроено **13 детских игровых площадок** на придомовых территориях (12 млн. руб.), отремонтированы подъезды к дворовым территориям (6,5 млн. руб.).

Дороги и транспорт

В рамках областной целевой программы «Развитие транспортного комплекса Свердловской области» проведена отвечающая всем современным требованиям **реконструкция улицы «Рабочая»** протяженностью 3,15 км (94,2 млн. руб.). Отремонтировано 19 тыс. м² дорог местного значения, 3,5 тыс. м² тротуаров (6,3 млн. руб.). Проведены следующие мероприятия: установка искусственного освещения, искусственных неровностей, обустройство подходов к пешеходным переходам, расположенным вблизи общеобразовательных учреждений.

В 2016 году в Арамилском городском округе ведется реконструкция автомобильных дорог по улицам Бахчиванджи и Есенина, общей протяженностью – 2,7 км. Стоимость работ – 39 400,0 тыс. руб. Срок окончания данного проекта сентябрь 2016 года.

За 2012-2015 годы в сфере **ЖКХ** проведены работы на сумму 68,2 млн. руб.

Построено: 1460 метров теплосетей;

Заменено: - более 8500 м теплосетей;

-более 11600 м теплоизоляции;

-более 2250 м трубопровода.

С 2014 года на территории города осуществляет работу филиал ГБУ СО «**Многофункциональный центр** предоставления государственных и муниципальных услуг» на пять окон по адресу г. Арамил ул. Щорса, 57. Общее количество услуг всего 263, из них федеральных – 71, региональных – 123 и муниципальных – 69.

Создание новых рабочих мест

С 2012 года Арамилском городском округе во всех сферах деятельности, включая бюджетную, **создано более 1500 рабочих мест, более 300 рабочих мест модернизировано.** Это оказало благотворное влияние на обеспечение занятости населения Арамилского городского округа. В результате уровень безработицы по данным территориального отделения федеральной службы занятости остается на низком уровне в 1,06 %.

Поддержка малого и среднего бизнеса

При поддержке Правительства Свердловской области и партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на территории Арамилского городского округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства и создание благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности», предусматривающая ряд мер поддержки действующим и начинающим предпринимателям. Для молодежи открыта «Школа бизнеса», с февраля консультационный пункт для предпринимателей по адресу г. Арамил, ул. 1 Мая 4, каб. № 1.

Наблюдается тенденция **роста числа субъектов малого предпринимательства.**

По состоянию на 01.01.2016 года в Арамилском городском округе насчитывается 12340 субъектов малого и среднего предпринимательства. Наблюдается увеличение за последние 5 лет в 1,5 раза (на 400 субъектов).

Инвестиции

Объем инвестиций по крупным и средним организациям Арамилского городского округа в 2015 году по сравнению с 2011 годом вырос в 4 раза и составил 632,6 млн. руб.

По результатам работы 2015 года Арамилский городской округ занял 4 место по итогам рейтинга оценки состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Свердловской области.

Задачи на 2016-2021 годы:

1. Строительство объездной дороги от станции Кольцово до района Полетаевка в г. Арамил, ремонт дорог и благоустройство территории;
2. Строительство нового здания школы № 4 ул. Рабочая, школы в районе Гарнизона-ул. Космонавтов;
3. Развитие застроенной территории и переселение граждан из ветхого и аварийного жилья;
4. Замена и теплоизоляция тепловых и водопроводных сетей;
5. Завершение рекультивации полигона ТБО, участие в проекте создания межмуниципального полигона ТБО;
6. Проведение инвентаризации бесхозных сетей газо- и электроснабжения и передача их на обслуживающие ресурсоснабжающим организациям;
7. Реконструкция очистных сооружений в г. Арамил, строительство канализационной сети в п. Арамил;
8. Очистка донных отложений на реке Исеть.

Далеко не все проблемы решены. Тем не менее, общий прогресс социально-экономического комплекса, несомненно, набирает обороты. И этот курс, курс партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», должен продолжаться в нашем муниципальном образовании.

Главная цель долгосрочного развития Арамилского городского округа заключается в обеспечении современных стандартов материального и духовного благополучия населения, основанном на сбалансированном росте экономики округа, эффективном местном самоуправлении, интенсивном развитии потенциальных возможностей и традиционных ценностей. Обеспечение достойных условий жизни и благополучия каждого гражданина — основа и важнейшая цель развития экономики городского округа.

Забота о человеке – главный приоритет «ЕДИНОЙ РОССИИ». Мы убеждены, что, по итогам работы депутатов Городской Думы VI созыва, каждый житель Арамилского городского округа должен заметить улучшения в своей жизни.

Именно забота о человеке станет основным критерием качества нашей работы на период 2016-2020 годы.

Представители местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это команда, готовая слаженно работать на благо уральцев на всех уровнях власти.

Победа «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах станет победой каждого жителя Арамилского городского округа!

Вместе мы сделаем родной город, Урал и всю Россию сильнее!